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LEGISLATURA XXIV - l a SESSIONE - DISCUSSIONI - TORNATA DEL 2 6 FEBBRAIO 1 9 1 4 

« I l sottoscritto chiede d'interpellare il 
ministro di agricoltura, industria e com-
mercio, per sapere se non ritenga urgente, 
specialmente nell'interesse dell 'agricoltura 
e della protezione della selvaggina, disci-
plinare con una legge unica l'esercizio della 
caccia. 

« Bouvier ». 

« I l sottoscritto chiede d'interpellare il 
ministro della marina, su le condizioni del-
l 'arsenale di Napoli. 

« Porzio ». 

« I l sottoscritto chiede d'interpellare il 
ministro di agricoltura, industria e com-
mercio, sulla urgente necessità di presen-
tare provvedimenti legislativi, già promessi 
dal Governo nel suo programma, diretti a 
favorire il progresso tecnico dell'agricol-
tura e a tute lare i lavoratori della terra, 
sia con l'estendere a questi ultimi il bene-
fìcio dell'assicurazione contro gl ' infortuni 
sul lavoro; sia col rendere sempre più age-
voli, sicuri e vantaggiosi, tanto rispetto 
agli interessati come all'economia nazio-
nale, i rapport i fra capitale e lavoro. 

« Indri ». 

« I sottoscritt i chiedono d'interpellare 
il ministro di agricoltura, industria e com-
mercio per sapere in quale stadio di appli-
cazione si trovino le recenti leggi forestali 
e in particolare quella del demanio fore-
stale 2 giugno 1910, e quali siano i propo-
siti del Governo per il futuro svolgimento 
del programma in esse contenuto. 

« Miliani, Albanese, Raineri , Leonardi, 
Patrizi , Fumarola , R o t h , Nunziante, 
Ciacci G., Agnesi, Rossi G., Dentice, 
Valvassori-Peroni , Zaccagnino, Gra-
bau, Bignami, Frisoni ». 

P R E S I D E N T E . Le interrogazioni testé 
le t te saranno inscritte nell 'ordine del gior-
no, trasmettendosi ai ministri competenti 
quelle per le quali si chiede la risposta 
scritta. 

Così pure le interpellanze saranno in-
scritte nell 'ordine del giorno, qualora i mi-
nistri cui sono dirette non vi si oppongano 
nel termine regolamentare. 

Sull'ordine del giorno. 

C A V A G N A R I . Chiedo di parlare. 
P R E S I D E N T E . Ne ha facoltà. 
C A V A G N A R I . Pregherei la Camera di 

consentire che nell'ordine del giorno di do-

mani, dopo le interrogazioni, sia iscritto 
lo svolgimento delle mia proposta di legge: 
Modificazione dell 'articolo 225 della legge 
comunale e provinciale. 

F A L C I O N I , sottosegretario di Stato per 
l'interno. Da parte mia non ho difficoltà a 
consentire. 

P R E S I D E N T E . S ta bene. 
Se non vi sono opposizioni, r imarrà così 

stabilito. 
i .(Così è stabilito). 
i 

La seduta è tol ta alle 20.35. 

Ordine del giorno della seduta di domani„ 

Alle ore 14: 

1. Interrogazioni . 
2. Svolgimento di una proposta di legge 

del deputato Cavagnari per modificazioni 
all 'articolo 225 della legge comunale e pro-
vinciale. 

3. Seguito della discussione del disegno 
di legge : 

Spese determinate dall' occupazione 
della Tripolitania e della Cirenaica, dall'oc-
cupazione temporanea delle isole dell 'Egeo, 
e dagli avvenimenti internazionali : conver-
sione in legge dei Real i decreti emessi dal 
29 giugno al 30 dicembre 1913, e autorizza-
zione della spesa occorrente fino al 30 giu-
gno 1914. (51-bis) 

Discussione dei disegni di legge : 

4. S t a t o di previsione della spesa del Mi-
nistero dell' interno per l'esercizio finan-
ziario dal 1° luglio 1914 al 30 giugno 1915. (25) 

5. Rendiconto consuntivo della Colonia 
Er i t rea per 1' esercizio finanziario 1910-
1911. (7) 

6. Modificazione degli articoli 4 e 41 del 
testo unico di legge sui dazi interni di con-
sumo. (65) 

7. S ta to di previsione della spesa del Mi-
nistero delle finanze per l'esercizio finan-
ziario d a l l ° luglio 1914 al 30 giugno 1915. (21) 
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